

媒体主考,零距离鉴证锦艺品质

龙湖锦艺城一期洋房交房媒体开放日活动成功举行

百家媒体主考,好房不怕验

为了举办好本次媒体开放日活动,龙湖锦艺城工作人员提前准备,针对活动的流程和细节与媒体进行完善沟通。5月27日下午6点开始,媒体代表们在锦艺集团和项目的领导和相关工作人员的带领下,从售楼部蔚蓝堡会所开始,参观颇具西班牙特色风情的商业街区,穿过全龙湖最长、60米宽的中央景观轴线,再进入具体交房楼栋,对建筑立面、精装修大堂、入户大门等各个细节进行仔细的检验,锦艺城在选材用料、细节打磨上,赢得现场媒体记者交口称赞,纷纷表示:“龙湖锦艺城是

郑州市场难得一见,做得最为纯正的地中海风情的项目。”正如锦艺城项目负责人表示:“龙湖锦艺城要做南郑州品质楼盘的典范和代表,它的成功开发,是我们锦艺集团精品战略的重要体现。”

成功是成功之母,没有产品的成功何来交房的成功?

纵观锦艺人每一次交房的成功,都不是偶然得来,而是一直对“精品战略”的重视,此次媒体体验房活动的成功只是这一战

略的结果。

交房对于一个楼盘而言,无异于所有大考中的“终极考试”,素以“精品战略+城市区域运营商”著称业内的锦艺集团,龙湖锦艺城项目于5月30日迎来一期洋房花巷盛大交房。5月27日,在龙湖锦艺城首次交房之前,敢于打破常规,举办“媒体开放日”活动,力邀全郑州近百家主流媒体到场,提前替业主验房,悉心接受众媒体的公开监督与意见,鉴证龙湖锦艺城最美品质! 赵娟

首先,是“精品战略”的成功

十年深耕,五年力拓,三年成城。回顾锦艺集团,在郑州十年的深耕深作,“精品地产战略”发挥出强大的效用;锦艺集团不是追求单点的“精”,而是全方位的

“精”;不只是在住宅产品品质上的精,而是在全方位商业、服务配套体系方面的精品。因此,锦艺的5大项目中原锦艺城、龙湖锦艺城、锦艺国际轻纺城、锦艺金水湾、

锦艺四季城都相继获得成功,业界好口碑不断,交房广受好评。

其次,是雕琢“精致产品”的成功

为了打造一座135万平方米城市会客厅,梦想的地中海风情城邦,为了打造一张市场认可的地产精品名片,为了实现龙湖这片土地的庄严承诺,这三年来1000多个日夜,锦艺人不曾懈怠。

表现最突出的是对细节的苛求。在活动现场,媒体朋友赞叹最多的是,锦艺人对精品的态度,处处可见设计师、工程人员对建筑造型、立面质

地与配色、顶部造型、对园艺栽种的品种、选型、比例、色彩近乎完美的苛求;无论是建筑还是园艺,其每一块花岗岩、每一处拼花、每一个曲面、每一个雕刻,都是经过精致打磨后的自然切合,处处体现锦艺的匠心精神。

再次,是对品质“100%信心”考验的成功

龙湖锦艺城此举,一方面是对3年多来对楼盘建设、工程、营销、物业全方位全体系的一次集中打分,集中大考;另一方面也是通过这一特殊的展示形式,让龙湖锦艺城的这次媒体体验房活动,成为5

月30日首批业主入住的一个启动式,很好地展示了龙湖锦艺城以产品实力面对社会、公众、媒体与客户的决心,是锦艺人对产品质量有100%信心的体现。

2016年,是龙湖锦艺城重

要的一年,从年初的购物中心开工,到现在花巷洋房交房,项目在一步步实现龙湖的大城综合体梦想,实现龙湖的繁华都市梦!

体验一场“温暖”的旅行,活动“温暖”瞬间全记录

人说,回家是一次温暖的旅行!龙湖锦艺城给业主们带来“温暖”的回家之旅,可以用“体面、浪漫、舒适、豪华”来体现:

“体面”的温暖,五星级精品酒店就在家门口

达到龙湖锦艺城,首先进入的是南郑州唯一的蔚蓝堡五星级精品酒店,最强烈的感觉就是它的豪华、豪华、豪华。酒店完全按照西班牙马达尔瓦马略卡“瑞吉酒店”设计,起点本身就很高。在自己家门口的五星级精品酒店里宴请宾朋,谁都有面子!

“浪漫”的温暖,地中海风情商业街全城独有

作为爱逛街的代表们,走进这座小镇,最吸引之处当属

一条风格独特的原汁原味的地中海风情商业街。去过意大利旅行的美女记者说,在这里所看到的商业和当地建筑立面一样,用色鲜艳大胆,一派轻松休闲范儿,一看就有要在这里开家咖啡屋 cafe、面包店 bread 的感觉,甚至来这里开个码头酒吧 bar,很久都没有这种冲动了,郑州再也难寻有这样浪漫氛围的商业小镇,怎么逛街都浪漫!

“舒适”的温暖,超大中央景观轴全家畅享

漫游社区,迷人的景观醉人心脾。60米宽的景观美景,下沉式设计,3米宽步行路面,从景观塔开始、圆形水景、景观廊架,皆一步一景,加上银杏大

道、天鹅造型景观水池等,爸妈可在此健步,孩子可嬉戏玩乐,回家的心情也不一样。

“豪华”的温暖,精装标准的毛坯房呵护生活

都知道锦艺集团的精品战略深入骨髓,在选材用料、用工用力上,向来舍得投入,最为乐道的是,锦艺独步郑州的交房标准,用精装标准来交付毛坯房,体现在豪华入户大门、精装修大堂、充满艺术气息的公共空间……

结束了龙湖锦艺城四大“温暖”之旅,还期待着体验项目9万平方米购物中心的魅力和两所名校的实力。如果你也想被感动,就到项目现场来,体验一下项目无穷的魅力!

